9:3-299] 39 thgt H], 30 thgt 99| H], 9} 32| H], 9Tff 3
o2 H)9] gh& Yerd & syt




L5 N Z72 L 9
%75 sH A7) s 4]

o rr

Ch "
| — Y

>
> &= 13:22

%75 ot AA S 4ol ek ekl 40 Hlel A A Ee
A A 4, Wl wah R Wb Syt
whebd] %78 SHs A S Sl ek eh 40 Bl 13 : 22

et




3.

TahA S

ol Pl T ABUIE

gelojdl zef ot &

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b by b by by by Py 1y

=

gl | AEn) |z |0
71}

> = %
> &2 25%
oI Lo A F wF2 10, L2 EF2 58 UEHE=R
2 23 o7l e 3 1740] ek AEuE A2 25%
olt.




EHOIr A=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(cm)
L oy ey ey e e ey e e by

= A5 |7 | A=

ul

oo
Ix

\VARR 4
0
n

o 20%

1)

w2 Z A 10 em=10 %<l FZ Yt o] o, 52 20cm
olB& 20%YYrh.




~4cm”

4x5x7=140( cm?)

GEEE BEE)




6. @ 2A| Lol 17cmd AEAA ) R PotAlL

(g5wA 21) = (742) x (A12) x (£°))
=17 x 17 x 17 = 4913( cm?)




A2 27 2 2 48] AL 21 kg AU, 0)9 5

Aol FA= H kg AY7H?

g il 2"k
@50%gkg @51%gkg ®)5 6ke
—k 4—k
@ 5316 ® 5 6 g

211+4x10:@x
s A




S

BA00f 6 kg 4 5ol AE DT 8 BA7E AU, o WS

320 piro] 5 2e]9] Aakael Wigsteln gt 2 Azbdohet
% kg 49| WIS wjdksfor sheA] FokAl

p!

» E kg
[> e 10kg
> 2
1
61 x 8+ 5:2—5 #x 5 = 10(kg)
4 A3




ol el FhAle] 719l 42 ZAFskol vpebdl w1 m o)
Al do)7k 20cmeol i, I HAA7F 76070 L W, ErtE= 2 A QIA
o]—/\]

29 : EPs,
0% EE A3tk (1147)

T~-9cm---

B 4l

| 2
> = 22874

B

(AM)—— x 100 = 45( %)

(—‘Mo}):l—lg1 % 100 = 15( %)

(EPHE)=100 - (10 + 45 + 15) = 30( %)
wteba] EutE 0] e 760 x 0.3 = 228 ()




10.

o 1m0 ‘o
AA 9] o7k 40cm Q1 W1 =5 I HY oF = 8cem 2 UES
Utk of-E 7P Fotshe ol d o]zt 48 g ol 28hd A oA
= oA FoHA L.

Apedolu] sk 25Pd SMY o] 7hg Zolsh &% 471 ZAtstel

C} -
| — I}

|oE

>
> " 240

48 + — =240
8 40 (

of,

)




11, 7h W7kl 712, A=, &017F 1em?l AAE WSy 42
2 7N ] A7 B aRbx] Dotal, of= Zo] Hul7t o 22| bt =
HAQ.

7} R
; B | 6cm
[ 2em | | )
| /) ! /
S e ==t
= F=-oem |/ /3cm
~9cm- e
> c 7_H
> = Kl
> =
> HebD 9074
> =g A
> ®g: 71

B

7 9x5x2=90(7}),
U:ax3x6="127M),

90 — 72 = 18(7H)

wepA] 7he] Fujzt vo] Hujk ot o Sy




12, ohE I9 5 A894 F ol o] Huls} vl 24 7158 240,

NN NN NN\

[ [/ [/ [ [
[ / / [ [/

7} 5

7} (3x3) x5 =45(7H)
U (6x2) x4 =48(7H)
webd Wt o gy,




